



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Stanovení pozičního chování savců se zaměřením na magnetické pole Země
<b>Student:</b>	Lucie Folejtarová
<b>Katedra:</b>	Katedra biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. RNDr. František Sedláček, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem							
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Jako vedoucí diplomové práce velmi oceňuji zaujetí pro výzkumnou práci a poctivou snahu, odevzdat co nejlepší výsledky. Po prostudování finální formy diplomové práce jsem zjistil, že jsou v ní obsaženy myšlenky (hlavně v diskusi), které obohatí naše dosavadní výzkumy v této oblasti. Takže rád konstatuji, že zadání bylo dobře pochopeno a že se autorka se zadaným tématem vypořádala velmi dobře. Pokud bych měl něco vytknout, tak je to např. nekulatost grafů, která je vidět na první pohled, a poněkud tak snižuje jinak velmi slušnou úroveň práce. Pokud by autorka pokračovala v doktorském studiu na uvedené problematice, musela by ještě věnovat větší péči výběru stád a podmínkám pastvin.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 5. 5. 2017

Podpis vedoucího práce